北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司 关于完成注册资本变更工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据中国证券监督管理委员会出具的《关于核准北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可[2016]3225号),北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司(以下简称"公司")以非公开发行方式向4名特定对象发行人民币普通股(A股)18,100,961股,本次发行完成后,公司注册资本由14,935,2000元变更为167,452,961元。已经天衡会计师事务所(特殊普通合伙)验证,并出具了天衡验字(2017)00041号《验资报告》。

公司分别于2017年4月25日和2017年5月16日召开了第三届董事会第六次会议和2016年度股东大会,审议通过了《关于变更注册资本并修订《公司章程》的议案》,同意公司变更注册资本,修订《公司章程》,并授权董事会办理工商变更事宜。相关公告已刊登于中国证券监督管理委员会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网

(www.cninfo.com.cn).

近日,公司完成了注册资本变更工商登记,现已取得北京市工商行政管理局换发的《营业执照》,变更后相关登记信息如下:

名称: 北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司

统一社会信用代码: 911100007187035811

类型: 股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住所:北京市海淀区北清路68号院1号楼二层两侧01227-01302

法定代表人: 刘迪

注册资本: 16745. 2961万元

成立日期: 1999年10月12日

营业期限: 1999年10月12日至 长期

经营范围: 纺织化工设备的技术开发、技术转让; 纺织化工工程设计、咨询、技术服务、技术培训; 销售开发后产品、计算机软硬件及外围设备、电子元器件、机械电器设备、建筑材料、金属材料、通讯设备(除无线电发射设备)、化工设备; 信息咨询(除中介服务)。(企业依法自主选择经营项目, 开展经营活动; 依法须经批准的项目, 经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

特此公告。

北京三联虹普新合纤技术服务股份有限公司

董事会

2017年5月26日